

# Aleksander Golob

za župana Podvelke

1

Čas je za  
nove čase

# Čas je za Aleksandra Goloba

Pozdravljeni, sem Aleksander Golob (21. julij 1978): dolgoletni gasilec PGD Ožbalt, zaprisežen športnik in občinski svetnik. Po izobrazbi sem računalniški tehnik, a me poznate predvsem kot predanega organizatorja kulturnih, športnih in turističnih dogodkov v naši občini ter preko njenih meja. Ker sem v različnih vlogah praktično že vso življenje vpet v lokalne dejavnosti, še kako dobro poznam neizkoriščene priložnosti, politično neaktivnost in vsakodnevne težave občanov. Občina Podvelka si ne zasluži mesta med najmanj razvitimi občinami v državi. Imamo preveč potenciala in z menoj na čelu tudi dovolj mladih ter sposobnih ljudi, da to spremenimo. **Čas je za nove čase.**

## Čas je za nove ideje

Od lesne industrije, turizma, do samostojnih podjetnikov – vsi potrebujejo za uresničitev svojih idej gospodarstvu **prijazno občino**. Šele nebirokratsko, transparentno okolje, kjer se sredstva in pomoč ne delijo na podlagi politične barve, omogočajo trdne temelje za **dolgoročen uspeh** ter **nova delovna mesta**.

## Čas je za dobro sodelovanje

Skupaj lahko dosežemo več. To velja tudi pri **črpanju evropskih sredstev**, do katerih, zaradi svoje majhnosti, sicer ne bi bili upravičeni. Zato je potrebno prekiniti z dosedanja prakso in **s sosednjimi občinami večkrat sestiti za skupno mizo**, definirati skupne projekte in jih uspešno izpeljati v **dobrobit celotne regije**.

## Čas je za razvoj turizma

Imamo hribe, vodo, neokrnjeno naravo, a kljub temu nimamo turistov! Več kot očitno je potrebna prenova **vizije o razvoju turizma**. Primer dobre prakse predstavlja **projekt kolesarskih poti**, ki sem ga izpeljal v sodelovanju z občino Radlje in Ivnik v Avstriji. Prav kolegi iz Avstrije nam lahko pomagajo z njihovimi izkušnjami, saj se kljub podobnim predpogojem ponašajo s precej boljšim turističnim obiskom.

## Čas je za boljšo povezavo

Ne zgolj, da smo od sveta odrezani zaradi neizgradnje **tretje razvojne osi**. V letu 2014 določeni predeli naše občine še vedno nimajo **možnosti dostopa do interneta** – kar je nedopustno! Občina je na tem področju popolnoma zaspala. Posledice nosi predvsem mladina, ki ni prikrajšana zgolj za okno v svet, ampak tudi na trgu delovne sile.

Vaš kandidat **Aleksander Golob**